



DEFENSORIA PÚBLICA GERAL
DO ESTADO DO CEARÁ
Núcleo de Estágio

CORRIGENDA EDITAL 149/2023

Onde se lê:

1.5. Cada candidato poderá indicar na inscrição até duas Cidades para a qual pretende concorrer à vaga de estágio.

Leia-se:

1.5. Cada candidato poderá indicar na inscrição UMA Cidade para a qual pretende concorrer à vaga de estágio.

DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, aos 27 de SETEMBRO de 2023.

ELIZABETH DAS CHAGAS SOUSA
Defensora Pública Geral do Estado do Ceará

CAMILA VIEIRA NUNES MOURA
Supervisora da Assessoria de Estágio